

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

# 小区楼道门常坏成“摆设”

## 物业公司称会在6月底整修完

本报6月11日热线消息(见习记者 张樱子) 近日有市民向本报反映,安和南区个别楼宇的楼道门铃从四月份就坏了,多次催促物业过来修理,可修好后不到一周就又坏了。11日,记者来到安和南区了解到,小区楼道防盗门普遍存在质量问题,

很多居民楼白天都开着楼道门,存在很大的安全隐患。负责该小区的安和物业公司有关人员则表示,一周前每个楼的楼长已经将存在问题的楼道防盗门都统计上来,将会在6月底全部整修完毕。11日上午10时许,记者来到安和南区,发现几乎所

有的住宅楼防盗门白天都是打开的。住在5号楼的一位业主告诉记者:“楼道防盗门坏了后修好了,可前两天楼道防盗门的门铃又坏了,房间里面的门铃不响。孙女回家有时忘记带钥匙,都是打电话让我开门。住在32号楼的王女士告诉记者:“我

单元的楼道防盗门上的锁都掉下来20多天了,物业也没有过来修理过。”王女士说,从去年开始楼道的防盗门就坏了,后来物业陆续过来修理了几次,但是上个月楼道防盗门锁上的锁壳掉落,只留下锁芯在防盗门上,根本不能用,到目

前为止一直无人修理。王女士还说,在今年2月份的时候,地下室曾被撬开过,好在地下室无贵重物品,才没有造成经济损失。11日,记者就此事采访了负责该小区的安居物业的一位工作人员,她告诉记者:“损坏的楼道防盗门已经让

各个楼的楼长统计过了,会在6月底开始给小区所有坏掉的防盗门换上新锁。”至于楼道防盗门时常损坏的原因,该工作人员说:“当时开发商建楼时用的楼道防盗门质量就不是很好,所以经常出现损坏,我们之前已经尽力在维修。”

# 树高了,电线杆安全隐患多了

## 东营区供电局:将对危险树木进行处理

本报6月11日热线消息(记者 李金金) 11日,家住东营区牛庄镇褚家村的村民王先生反映,他家附近一棵树与周边的一根电线杆距离较近,现在树枝树叶穿插在电线之间,树叶曾遭遇雷击,十分危险。记者与东营区供电局联系后,工作人员称将尽快处理,保障大家的安全。

焦,在此居住的村民王先生告诉记者,树叶发黄是前段时间遭遇雷击造成的,此处正处于路口位置,行人较多,而且牛庄小学的校车每天在此停留,放学的时间经常有学生在此玩耍,十分危险。

对此,记者联系了东营区供电局,工作人员李女士在了解情况后,及时与牛庄供电所取得联系。李女士称,乡镇村庄的树木与电线存在危险问题的不仅这一棵,近期供电所已经做出处理决定,对存在危险的树木进行修理、砍伐等,以确保村民人身安全。

11日上午,记者在牛庄镇文化路口褚家村的石碑处看到,此处一颗树木虽然算不上粗壮,但是枝繁叶茂,不到一米处有一根电线杆,树枝顶端触到了电线。记者注意到,这棵树的部分树叶已经发黄发

褚家村村头的一棵白蜡树紧挨着电线杆,每逢雷雨天气非常危险。 本报记者 郑美芹 摄



# 胜利大街 雨后积水挺严重

## 相关部门表示将尽快调查处理

本报6月11日热线消息(见习记者 韩德勋) 近日,有读者拨打本报热线电话反映,胜利大街与南一路交会处存在严重积水的现象。记者现场调查采访后联系了相关部门,工作人员表示将会尽快调查处理。

6月10日下午,记者来到胜利大街与南一路交口处,发现路边的人行道处由于地势较低,而且距离下水道也比较远,存在不少积水。三名工人正在用舀子将积水装入水桶,然后提到下水道倒掉。

舀水的工人告诉记者,他们是由施工队队长派来处理路边积水的。上个月的胜利大街翻修工程,他们也参与了。其中的一名工人说:“最近刚下过雨,昨天的时候这里的积水更多。”记者注意到,积水最多的地方大约占了半个人行道。

记者随后电话联系了东营市市政工程施工养护管理处,一位工作人员告诉记者,道路低洼的地方形成的具体原因他并不清楚,他将尽快联系施工队去调查处理。



工人正用舀子将积水装进水桶,然后倒进附近的下水道水桶。 本报见习记者 韩德勋 摄

# 网友抱怨油田中心医院挂号不合理

## 医院称挂号单三天内有效

本报6月11日热线消息 近日,有网友反映,其在胜利油田中心医院就医时,发现不能使用东营市的医保卡,并且挂号后才被告知只有一、三、五开诊。对此,油田中心医院工作人员表示,医院能够使用东营市的医保卡,挂号单3天内有效,市民如未能及时就诊,3天内无需重复挂号。

网友“后宫三千马甲”称,他持东营市社会保障卡到胜利油田中心医院挂号时,工作人员告知其中医院内不能使用该卡。该网友在帖子中说,其挂了优生优育科号后,科室内的门却关着,询问工作人员时,工作人员称只有一、三、五开诊。“既然不开诊,却为何给我挂号呢?”网友心中疑惑。

6月11日,记者来到胜利油田中心医院党群工作部,将网友反映的问题与医院工作人员进行沟通。该院党群工作部夏军国告诉记者,油田中心医院改制后可以使用东营市的医保卡,由于东营市的医保系统与医院的系统属于两个不同的系统,在网络连接不稳定的情况下就会导致东营市医保卡不能正常

使用。对于网友反映的不开诊却给挂号的问题,该工作人员称,医院有一部分临床检验项目只在一周中的几天开诊,但其他的项目都是每天开诊。中心医院优生优育科每天都有医务人员上班,中心医院的挂号单在3天内使用都有效,如未能及时就诊,3天内无需重复挂号。

**专治 甲亢 甲肿**

东营滨海中医院特邀陕西省甲状腺机能研究所专家于6月1日-6月20日来我院亲诊!亲诊期间免专家挂号费、检查费,药费优惠15%。多年来不断探索及实践,总结出了“消瘦抑亢法”对各类**甲亢、甲减、甲肿、甲状腺瘤**等疾病引起的**脖子粗、眼球突出、手脚发抖、心慌、皮肤瘙痒、多食喜饥**等症状,通过疏肝理气、祛痰化滞、软坚散结、宁心安神、消痰等调理,可使血液中的“至亢因子”快速消除,一般5-10天见效,1-3疗程即可痊愈!该疗法具有疗程短、见效快、不住院、不手术等特点,从而解除了患者长期依赖药物及开刀之苦。

咨询电话:15275609619 地址:东营市黄河路鲁班公寓门口滨海中医院二楼甲亢科(职业学院对面)

**瘡子 癩子 扁平疣 肉贅 老年斑**  
**五妙水仙膏 一抹就掉 不留疤 不复发**

瘡子、扁平疣等由人类乳头瘤病毒引起,不仅自身传染,传染家人和朋友,还有恶变的危险。福邦“五妙水仙膏”(国药准字Z32020217)是全国人大代表、著名皮肤病权威周达春教授独创的外用良药。专治各种疣、痣、汗管瘤、老年斑、肉赘、血管瘤、结节性痒疹、带状疱疹、鸡眼、毛囊炎、疖、痈等多种皮肤顽症。30分钟内只需抹药2到5次即可结束治疗,一次根除不留疤,安全方便,是祛痣除疣的最佳选择!

服务电话:400 002 7337 销售地址:民康大药店(西四路百货大楼南20米)、胜利油田康杰药店(影视街26号可刷卡)、胜中药店(西三路9-3号)

# 肝病新药在我国研制成功

在刚刚结束的北京第七届全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病专家特别振奋的消息——由我国数十位权威肝病专家共同研制的肝病新药“肝毒净颗粒”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从世界珍稀植物中找到攻克肝病

病毒的关键物质。“肝毒净颗粒”直接对抗肝病病毒,以破核转阴为基础,并阻断病毒DNA的复制和变异,从而有效清除肝病病毒,是治疗肝病最有效的药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未解决的医学难题,让广大的肝病患者完全康复的梦想实现。

“肝毒净颗粒”以破核转阴为基础,针对急、慢性肝炎、两对半呈阳性及病毒携带、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水有独特的疗效。为减轻肝病患者负担,特推出承诺治疗:凡服用“肝毒净颗粒”一疗程未见转阴

者,厂家免药费提供药品继续服用,直到康复为止。据悉该药已在东营市西城西四路百货大楼南十米的**黄河口大药房**推广销售。市区免费送货。若有疑问可向厂家特派专家直接咨询。 **专家热线:0546-8360355**